

This is an exclusive educational profile of Shri Krishna Shiksha Samiti Mahavi. Jhunjhunun located in Singhana, . From this Page, you can directly contact Shri Krishna Shiksha Samiti Mahavi. Jhunjhunun from the enquiry form provided on the right. On the left you can get the Verified Mobile Number of Shri Krishna Shiksha Samiti Mahavi. Jhunjhunun - feel free to call us to know more about our courses. We will soon update our Catalog which you can download to get latest information about all our courses by Shri Krishna Shiksha Samiti Mahavi. Jhunjhunun. Do check out our Job Openings section to know about all the vacancies in Shri Krishna Shiksha Samiti Mahavi. Jhunjhunun. You can also check out....Know More

Contact Us:

Address:

New Indra Colony Singhana, Near Police Station, Singhana, Jhunjhunu, Rajasthan, Singhana, JhunJhunu, Rajasthan 333516

college.jhunjhunu.shiksha/shri-krishna-shiksha-samiti-mahavi--jhunjhunu

Courses

Under Graduate

B.A.

B.A. Bachelor Of Arts (Arts)

B.Sc.

B.SC. Bachelor Of Science (Science)

Shri Krishna Shiksha Samiti Mahavi., Jhunjhunun

Post Graduate

M.SC. (Mathamatics)

M.SC. Master Of Science (Mathamatics)

M.Sc. (Chemistry)

M.SC. Master Of Science (Chemistry)